

Wire Transfer Instructions for Global India Fund

Company Name/Account Name: Global India Fund Inc.

Global India Fund Address: 5162 38th Street N Arlington, VA 22207

Email address: amitavyas@globalindiafund.org

Telephone Number: 202-415-8927

Account Name: Global India Fund Account number: 4350 4627 0252

Type of Account: Checking

Wire Transfer ABA Routing Number: 026009593 Electronic Payment ABA Routing Number: 051000017

SWIFT CODE: BOFAUS3N

Bank Address: 1369 Chain Bridge Road Mclean, VA 22101

The Global India Fund is a 501c3 non-profit organization focused on giving people around the world the opportunity to save lives and make a real difference. GIF inspires global philanthropy and changes the way people give by providing secure and transparent giving options to both individual and corporate donors. GIF showcases the work of credible non-profit organizations in India and empowers donors to choose which organizations to support – it is simple, smart, and powerful. Contributions are tax-deductible and within the limits established by law. (GIF Federal Tax ID #14-2005694)

> Global India Fund Inc. 5162 38th Street N, Arlington, VA 22207 202-415-8927 |www.globalindiafund.org |info@globalindiafund.org